Practica 1

1.1.1 Consideremos el problema

min f(x)

sa. x €0

a. Encontrar ejemplos donde todos los puntos de 2 sean minimizadores locales
pero f(z) # f(y) para z # y.

b. Encontrar ejemplos de conjuntos 2 y funciones f que tengan varios mini-
mizadores locales y globales.

1.1.2 Mostrar con ejemplos qué pasa cuando se eliminan de las hipétesis del teorema de
Bolzano-Weierstrass las condiciones de continuidad o compacidad.

1.1.3 Probar que si f es continua en R" y limj;|— 1o f(2) = 400 entonces f tiene un
minimizador global en R™.

1.1.4 Probar que si f es continua en R"™ y para algin xy € R™ el conjunto de nivel
{z € R"|f(x) < f(xo)} es acotado, entonces f tiene un minimizador global en R™.

Algoritmos y complejidad

1.3.1 a. Decidir si son verdaderas o falsas las siguientes afirmaciones y justificar:
L. nes O(n)
1. 3n? 4+ Tn + 4 es O(n?)
1. n'es O(nd) sii<j
1v. nlogy(n) es O(n?)

b. Mostrar que n! no es O(r"), cualquiera sea el entero positivo r. Concluir que
una complejidad de O(n!) es “peor”que exponencial de cualquier base.

c. Mostrar que nlogn es O(log(n!)) y log(n!) es O(nlogn).
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1.3.2 Decir cual es la complejidad de los siguientes algoritmos:

a.

1.3.3 a.

Dadas dos variables x, y:
PASO 1: poner auxr =z
PASO 2: poner z =1y

PASO 3: poner y = aux

. Dado un vector v, su dimension d y un elemento e:

PASO 1: poner =1

PASO 2: mientras i <d y e # v[i] hacer
PASO 3: t=1+1

PASO 4: si e =v[i| imprimir ¢

PASO 5: sino imprimir ‘‘No se encontré’’

Dado un ntmero natural n:

funcién Factorial(n)

si n=0 devolver 1

sino devolver (n x Factorial(n—1))
fin funcién

. Dado un vector v, y su dimensién d:

PASO 1: para i desde 1 hasta d hacer

PASO 2: poner min =1

PASO 3: para j desde ¢ hasta d hacer

PASO 4: si v[j] < v[min] poner min = j
PASO 5: poner aux = vl[i]

PASO 6: poner v[i] = v[min]

PASO 7: poner v[min| = auz

Escribir algoritmos para realizar suma, resta y multiplicacién de matrices. De-
terminar la complejidad y expresarla en funcién de la dimensién de las matrices.

. Escribir un algoritmo que dada una matriz A y un nimero n calcule A™. De-

terminar la complejidad del mismo.

Escribir y determinar la complejidad del algoritmo de Gauss (triangulacién)
para resolver un sistema de n ecuaciones lineales con n incégnitas.



